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ElEktro-PartnEr
Ihre Vorteile und unsere Leistungen

Jetzt anmelden und profitieren!
Unmittelbar nach Ihrer Anmeldung zu unserem Elektro-
Partner Netzwerk erhalten Sie zur Begrüßung ein 
Willkommenspaket mit praktischem und informativem 
Inhalt.

Sie erhalten zudem einen digitalen Marketingbaukasten 
mit dem Alphatec-Logo und hochwertigen Produktfotos. 
Damit können Sie unsere Produkte auf Ihrer Homepage 
oder in Ihrem Shop prominent einbinden und abbilden. 

Das jährliche Hauptevent ist das Elektro-Partner 
Netzwerktreffen, das wir an unserem Standort in 
Bibersbach ausrichten. Im Zuge dessen bieten wir allen 
Teilnehmern umfassende Produktinformationen und 
einen Vortrag zu richtungsweisenden Entwicklungen 
der Elektrobranche. Vor allem aber bieten wir Ihnen 
die Gelegenheit für direktes Feedback jeder Art. Nur 
durch den offenen Dialog können wir Ihre Erfahrungen, 
Wünsche und Ideen in unsere Prozesse einfließen 
lassen und uns kundenorientiert verbessern.

Zu unseren exklusiven Vorteilsleistungen gehört auch  
folgende Aktion: bei einer Bestellung über einen 
bestimmten Betrag in einem vorher angekündigten 
Aktionszeitraum erhalten Sie von uns ein hochwertiges 
Werbeprodukt gratis. Bei unserer letzten Aktion 
beispielsweise konnten unsere Partner, die eine solche 
Bestellung abschlossen, zwischen einem professionell 

gestalteten Bauzaunbanner, einem Gerüstbanner oder 
einer Auflage von individualisierten Altarfalz-Flyern 
wählen.

Außerdem gewähren wir unseren Partnern aktions- 
weise zweimal pro Jahr einen 5%-Rabatt auf eine 
Onlineshop-Bestellung. Sie müssen dabei lediglich den 
Rabatt-Code, den wir Ihnen zum Aktionszeitraum über 
unseren Partner-Newsletter mitteilen, bei Abschluss Ihrer 
Onlineshop-Bestellung vermerken.

Durch unseren exklusiven Partner-Newsletter, den 
Sie ab dem Zeitpunkt Ihrer Anmeldung zum Netzwerk 
automatisch erhalten, informieren wir Sie über unsere 
Aktionen und viele weitere Themen. Auch Einladungen 
zu Messe-Events, auf denen wir mit unserem Stand 
vertreten sind, erhalten Sie über den Partner-Newsletter. 

Selbstverständlich stellen wir Ihnen auf Anfrage auch 
Werbematerial und Informationsbroschüren zur 
Verfügung, mit denen Sie Ihren Kunden die Alphatec 
Produktwelt illustrieren können. 

Als Hersteller von Energieverteilern mit dem Gütesiegel 
Made in Germany erhalten wir deutschlandweit 
Anfragen für die Installation unserer Produkte von 
unseren Kunden vor Ort. Diese werden von uns regional 
gefiltert und direkt an unsere lokalen Elektro-Partner 
weitergeleitet.

Ihre Vorteile auf einen Blick 
• Willkommenspaket
• Digitaler Marketingbaukasten
• Einladung Netzwerktreffen
• Vorteilhafte Bestellaktionen
• 5% Onlineshop-Rabatt-Codes
• Exklusiver Partner-Newsletter
• Einladung Messe-Events
• Infomaterial & Merchandise
• Elektroinstallationsanfragen
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Ihre Aufgaben als Alphatec-Partner
• Kommunikation unserer Partnerschaft auf Ihrer Homepage und Ihren Social Media Kanälen 
• Verbau von Alphatec-Produkten bei von uns an Sie weitergegebenen Elektroinstallations- 

anfragen und das Anbieten von Alphatec-Produkten bei Ihren Kunden

WIR ElEktRIsIEREN gEMEINsAM!
Eine Partnerschaft bringt selbstverständlich für beide 
Seiten Aufgaben mit sich. Unser Elektro-Partner kann 
diese allerdings mit Leichtigkeit erfüllen. 

Einerseits soll der Marketingbaukasten genutzt werden, 
um unsere Partnerschaft auf Ihrer Homepage zu kom-
munizieren. Es genügt dabei unser Logo einzubauen 
und uns als Partnerunternehmen zu nennen. Auch ein 
social Media Beitrag zu Beginn der Partnerschaft wäre 

sehr wünschenswert, falls Sie einen oder mehrere Social 
Media Accounts besitzen.

Andererseits sollen Sie nach der Weitergabe einer 
Elektroinstallationsanfrage von uns an Sie möglichst 
ausschließlich Alphatec-Produkte anbieten und 
verbauen. Auch bei anderen Projekten bitten wir 
darum nach Möglichkeit die Produkte der Alphatec 
Schaltschranksysteme GmbH mit zur Auswahl zu stellen. 

ElEktro-PartnEr
Ihre Aufgaben und Möglichkeiten

Wie werde ich teil des Netzwerkes? 
In schwierigen Zeiten sind regionale und zuverlässige Partner wichtiger 
denn je. Als Hersteller von Energieverteilern und Ladestationen für  
Elektroautos mit mehreren Jahrzehnten Erfahrung sind wir der richtige 
Partner für Sie. Einfach anmelden, Partner werden und gemeinsam  
erfolgreich sein und bleiben.
Link: www.alphatec-systeme.de/elektro-partner-anmeldung/
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Alphatec schaltschranksysteme gmbH
Bibersbach 2a | 93179 Brennberg | Deutschland

Tel.: +49 (0) 9484 95 10 90 | Fax: +49 (0) 9484 95 10 95
info@alphatec-systeme.de 

www.alphatec-systeme.de

ElEktro-PartnEr
WIR ELEKTRISIEREN GEMEINSAM!
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